



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 429

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 19 septembrie 1986

După manșa inaugurală a cupelor europene la fotbal

## TOATE ECHIPELE NOASTRE POT OBTINE CALIFICAREA

● Dinamo: un gol perfect valabil, anulat de la fușă! ● Sportul: urmează adevăratul examen al maturității ● Craiova: în primul rînd o victorie morală

A trecut, așadar, prima miercuri a cupelor europene. Fără să obțină scoruri asigurătoare pentru calificare, echipele noastre au reușit, totuși, să realizeze victorii (Universitatea Craiova și Sportul Studențesc), iar Dinamo a fost învinsă în extremă la Tirana. Toate trei păstrează însă șanse serioase de calificare în meciurile retur, cu observația că, pentru a duce la îndeplinire această misiune, spre satisfacția iubitorilor fotbalului românesc, ele trebuie să abordeze partidele din 1 octombrie cu mai multă decizie, cu mai multă responsabilitate, mobilizate la cote cât mai înalte. Vă oferim, stimați cititori, în pag. 2-3, alte considerații privind întâlnirile de miercuri decât cele din cronicile publicate.



### Divizia A la handbal masculin

## STEAUA ȘI DINAMO BUCUREȘTI CONDUC ÎN CELE DOUĂ SERII

În etapa a IV-a a Campionatului masculin de handbal Divizia A s-au înregistrat următoarele rezultate:

#### SERIA A

**STEAUA - ȘTIINȚA BACĂU 35-21 (13-7).** Doar în primele 10 minute jocul a fost mai echilibrat, studenții conducând cu 4-2 (min. 8) și 5-3 (m.n. 10). Din acest moment, diferența de valoare între cele două echipe s-a conturat tot mai clar. Forța mai mare de aruncare la poartă a bucu-reștenilor a fost hotărâtoare în stabilirea scorului final și dacă mai adăugăm și cele șase aruncări în bare avem o imagine mai exactă a diferenței care trebuia să se concretizeze pe tabela de marcaj. Dacă din punctul de vedere al eficacității steluștii se pot declara mulțumiți, nu același lucru îl pot face și pentru modul în care au tratat și mai ales au rezolvat faza de apărare, în care fără aportul substanțial al lui Tudor Vasile, numărul golurilor primite trebuia să fie mult mai mare. Băcăuanii au încercat și în mare parte au reușit să stopeze atacurile partenerilor de întrecere, iar acțiunile lor ofensive au fost prea mult axate pe aruncările de la distanță, mai ușor de anihilat. Marcatorii: Dumitru 9, Berbec 7, Petre 7, Stîngă 4, Ghimes 3, Mirică 2, Ionescu 2 și Șot 1, pentru învingători, respectiv Bondar 9, Chirilă 5, Zamfir 3, Uzum 2, Vasilica 1 și Berbecaru 1. Bun, în general arbitrajul prestat de Al. Isop (Pitești)

și Gh. Mihalacheșu (Buzău), dar au existat și câteva momente mai puțin reușite pentru un cuplu internațional.

#### Mihail VESA

**INDEPENDENȚA CARPAȚI MIRȘA - POLITEHNICA TIMIȘOARA 22-22 (11-12).** Handbaliștii din Mirșa s-au aflat la conducere cu un gol de la începutul și până aproape de sfîrșitul partidei. Studenții timișoreni au egalat cu 40 de secunde înainte de fluierul final. Au înscris: Tătaru 6, Omer 5, Becichei 5, Paraschiv 3, Cojocaru 3, pentru Carpați, Fölker 6, Matej 4, Petru 4, Gurgea 3, Gal 3, Ianto 1, Popescu 1, pentru Politehnica. Au arbitrat: Gr. Bolocan și St. Stîlcea (Brașov). (M. VERZESCU - coresp.).

**UNIVERSITATEA CRAIOVA - C.S.M. ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ 31-21 (16-10).**

#### SERIA B

**CONSTRUCTORUL ORADEA - DINAMO BUCUREȘTI 22-27 (9-14).** Localnicii au făcut multă risipă de energie din dorința unui rezultat cât mai strîns în fața campionilor. Echilibrul s-a menținut pînă în min. 14 (4-4), după care dinamoviștii s-au distanțat. Regretabil faptul că unui spectator, certăci cu disciplina, au contribuit la crearea de momente neplăcute. Au înscris: Mirza 6,

(Continuare în pag. 2-3)

Min. 86: liberoul turc Erhan (în prim-plan) nu mai poate interveni, ca și portarul Simovici (căzut la pămînt), iar Bicu (planul îndepărtat) înscris al doilea gol pentru echipa craioveană. (Fază din meciul Universitatea Craiova - Galatasaray, 2-0)

Foto: Aurel D. NEAGU

### Campionatele Naționale de haltere

## PRIMELE TITLURI LA SENIORI AU REVENIT JUNIORILOR

CLUJ-NAPOCA, 18 (prin telefon). În Sala sporturilor din localitate au început joi campionatele naționale de haltere pentru seniori la care participă 112 concurenți din cele mai bune secții din întreaga țară. Primele două categorii au fost dominate de halterofili juniori, care au cîștigat pentru prima dată titlurile de campioni ai țării la seniori.

În ideea perspectivei, aceste izbînzi au, firește, darul să ne bucure, dar nu-i mai puțin adevărat că așteptam mai mult de la seniori! Cum „naționalele” sînt însă abia la început, să avem răbdare cu concluziile.

La cat. 52 kg, tînărul Aurel Sirbu (15 ani) de la Clujeana s-a impus în fața adversarilor sub încurajările puternice ale propriilor suporteri.

O comportare remarcabilă a avut-o Dumitru Negreanu (Steaua), care a cîștigat clar titlurile la cat. 56 kg, realizînd și trei recorduri republicane la juniori mici (sub 18 ani), iar totalul său de 250 kg este com-

petitiv pe plan continental chiar în întrecerile seniorilor. Lupta la această categorie a fost pasionantă, îndeosebi la smuls, unde Negreanu s-a desprins de principalii săi adversari Teodor Iacob și Paul Töröczkoi. La aruncat, stelistul a dominat categoric. **REZULTATE TEHNICE, cat. 52 kg, total:** 1. Aurel Sirbu (Clujeana) 205 kg, 2. Adrian Jigău (Vagonul Arad) 182,5 kg, 3. Nicolae Ursuț (Vagonul Arad) 172,5 kg; **smuls:** 1. Sirbu 87,5 kg, 2. Jigău 80 kg, 3. Ursuț 77,5 kg; **aruncat:** 1. Sirbu 117,5 kg, 2. Jigău 102,5 kg, 3. Fl. Spetan (Strungul Arad) 96 kg; **cat. 56 kg:** 1. Dumitru Negreanu (Steaua) 250 kg, 2. Paul Töröczkoi (Gloria Bistrița) 240 kg, 3. Toader Iacob (Clujeana) 225 kg; **smuls:** 1. Negreanu 110 kg, 2. Iacob 105 kg, 3. Töröczkoi 105 kg; **aruncat:** 1. Negreanu 140 kg, 2. Töröczkoi 135 kg, 3. Iacob 120 kg.

Campionatele continuă vineri și sîmbătă.

Ion OCHSENFELD

De astăzi, la baza hipică din Lugoj

## UN ATRACTIV CONCURS INTERNAȚIONAL DE CĂLĂRIE

Baza hipică din Lugoj va fi, începînd de astăzi și pînă duminică, gazda unui atractiv concurs internațional de călărie (obstacole), la care vor lua parte sportivi fruntași din Bulgaria, Iugoslavia, Ungaria și, bineînțeles, România. De notat că această întrecere este înscrisă în calendarul Federației internaționale, ca o recunoaștere a valorii echitației românești și a posibilităților deosebite de organizare.

Reluînd șirul competițiilor internaționale (după ce aici au avut loc asemenea dispute în perioada 1960-1968), Lugojul s-a pregătit la un nivel deosebit, așteptîndu-se din partea concurenților evoluții dintre cele mai bune. De altfel, pe lă-

tele de start sînt înscrisi călăreți binecunoscuți pentru rezultatele obținute la alte mari competiții - M. Milutinovic, V. Srdanov, R. Dokiel (Iugoslavia), care sînt multipli medaliați la Balcaniade, P. Georgiev, M. Pehlivanov, G. Gheorghiev (Bulgaria), A. Hegedus, G. Magas, G. Kovacs (Ungaria) ș.a., printre reprezentanții noștri aflîndu-se Ligia Iliu, Ioana David, Mircea Neagu, Alexandru Bozan, Octavian Hanes, Albert Mecanu, Grig. Deaz etc., sportivi care figurează cu constanță printre cîștigătorii concursurilor internaționale amicale și oficiale.

Astăzi, de la ora 16, start în prima probă.

Revenind la C.S.M. Craiova

## PROIECTELE DE ACUM OPT ANI AU DEVENIT REALITATE

Înființat în anul 1975, Clubul Sportiv Municipal Craiova a fost constituit în ideea de a deveni curînd o unitate sportivă de performanță.

După trei ani de activitate, în anul 1978, am făcut o vizită acestei unități sportive oțtene și am discutat cu președintele ei, prof. Eugen Ștefănescu. Am avut atunci prilejul să consemnăm primele realizări ale sportivilor de la C.S.M. Craiova, să constatăm drumul ascendent pe care se afla clubul craiovean. Am reținut intențiile, ambițiile măturisite ca clubul craiovean să intre în rîndul unităților sportive de mare performanță, care să obțină succese și pe plan internațional. Cu rugămintea de a nu consemna atunci în ziar, interlocutorul nostru ne-a transmis dorința clubului ca noua unitate sportivă să devină una dintre furnizoarele elementelor pentru lotul olimpic și ca

la următoarele ediții ale Jocurilor Olimpice măcar un reprezentant al clubului craiovean să se numere printre medaliați. După șase ani de la convocarea respectivă, la J.O. '84, de la Los Angeles, trei dintre atletele provenind de la C.S.M. Craiova au urcat pe podiumul de premiere: Anisoara Stancu - campioană olimpică, Mihaela Loghin și Cristiana Cojocaru. Exemplară îndeplinire a îndrăznețelor obiective pe care și le-au propus!

Zilele trecute am fost din nou la clubul craiovean și împreună cu același președinte am vizitat locurile de antrenament ale celor șapte secții: atletism (de nivel olimpic), lupte greco-romane, scrimă, lupte libere, box (nivel internațional), călă-

rie și gimnastică - recent înființată - de nivel național.

Atleții antrenati de Nicolae Mărășescu, Gabriela Banciu și Iustinian Chirilă au adus suporturilor craioveni în ultimii ani mai multe satisfacții, atît în întrecerile interne, cit și în cele internaționale. În afara sportivelor mai sus-amintite, din secția respectivă se mai remarcă consacrații Sorin Matei (recordman național la săritura în înălțime), Margareta Keszeg, Livia Șimon, Mariana Ionescu-Lenghyel și junioara Gabriela Stănculescu (campioană la 400 m.g.). Secțiile de lupte libere (antrenori Ion

Mihai TRANCĂ

(Continuare în pag. 2-3)

A început noul an de învățămînt

## PREGĂTIRI INTENSE, DAR ȘI STARTURI ÎNTÎRZIATE

Popas în Rm. Vlcea. Prilej - acum, la început de an școlar - să vizităm cîteva unități de învățămînt din localitate pentru a vedea cum și-au primit bazele sportive respective elevii. Au fost ele pregătite în mod corespunzător? Și, iată cele constatate...

**INTRĂM** în curtea Liceului industrial nr. 2, unitate mare cu circa 1800 de elevi, ce se pregătesc pentru a lucra în sectorul transporturilor și telecomunicațiilor. Elevi care - ne

dăm imediat seama - iubesc sportul, îl practică și obțin succese. O gazetă de perete, pe unul din holuri, aviziere, vitrine sînt dedicate activității de

### RAIDUL NOSTRU LA RM. VLCEA

educație fizică și sport. Nu lipsesc cupele, diplomele celor care în competiții republicane (Dacia, Cupa U.T.C.) au ocupat locuri fruntașe: Gh. Sto-

ian la karting, Ana Sandu la sanie ș.a.

Curtea mare, asfaltată „serveste” - ne spune directorul adjunct, prof. N. Dinescu - pentru joaca copiilor în recreații, dar și gimnastică de inviorare care la noi se practică cu regularitate. Vedeti, alături avem căminele. Tot el ne însoțește apoi pe terenurile de baschet și handbal, bitumini-

Modesto FERRARINI

(Continuare în pag. 2-3)

### CELE MAI BUNE ECHIPE DE POLO AU ÎNCEPUT ÎNTRECEREA



De ieri, Bazinul Dinamo din Capitală găzduiește turneul inaugural al noii ediții a campionatului de polo - seria 1 valorică. Meciul de debut al competiției a opus echipele Steaua și Voința Cluj-Napoca (16-8), de la care vă prezentăm această fază, cu bucureșteanul Duculeț la minge. Foto: Iorgu BĂNICĂ (Cronicile partidelor - în pag. 2-3)



## CRISUL — RAPID 8-7, DUPĂ UN MECI FRUMOS

A început un nou campionat de polo. Ziua inaugurală a turneului din frumosul bazin bucureștean Dinamo — această zi extrem de călduroasă — a avut, în întrecerea echipelor din prima serie valorică, un program cu două partide dominate copios de formațiile favorite și o alta mult mai echilibrată decât se anticipa.

**CRISUL ORADEA — RAPID BUCUREȘTI 8-7 (1-1, 2-3, 3-2, 2-1).** Campioana avea limpede prima șansă după „calculele hirtiei”, care țineau seama de subțierea lotului feroviarilor la startul noii ediții. Și totuși, acest meci a reeditat derbyurile de altădată, Rapid jucând cu remarcabil aplomb, dezinvolt și dăruire, conducând în destule rânduri. Până la urmă, orădenii și-au impus valoarea, dar au trebuit să treacă prin mari emoții pentru această victorie, să se întrebuințeze din plin spre a câștiga la limită. Într-un final urmărit cu cel mai deplin interes. Primul gol s-a înscris abia în min. 5,02 (Costrăș), bucureșteanul Gh. Iie egalând în min. 6,17. Un gut sec al aceluiași Costrăș (8,28) a adus din nou Crisul în avantaj, a refăcut Jianu (9,42), Gordan a încercat, la rindu-l, desprinderea (11), dar ea nu a venit, B. Tufan (11,20) și Iie (12,30) întorcând chiar rezultatul, bihoreniilor alergând acum pentru egalare, reușită de Gordan în min. 14,45 (4-4). Garofeanu (15,25) a înfruntat apărarea agresivă a bucureștenilor, pentru ca frații Tufan — mai întâi Bogdan (16,33), apoi Răzvan (19,22) — să mai răstoarne o dată... calculele de dinaintea partidei, ca și Arsene în min. 22,03 (după ce Gordan făcuse, în min. 20,55, 6-6). Două execuții sigure ale experimentaților internaționali Garofeanu (23,20) și Gordan (24,40) au însemnat ultima egalitate și, respectiv, succesul campionilor, dar trebuie menționat că a existat în final o fază la care mulți dintre cei prezenți au considerat că se impunea „4m” pentru fault asupra lui Gh. Iie. În

rest, arbitraj autoritar: R. Timoc — V. Median.

**STEUA — VOINȚA CLUJ-NAPOCA 16-8 (2-2, 5-2, 6-3, 3-1).** Doar începutul meciului a stat sub semnul unui anume echilibru, tinerii Stelei combinând apoi tot mai exact și desprinzându-se clar. Nuju și Ghiță au marcat câte 4 goluri, Răgea 2, Angelescu 2, Vamoș, Balanov (debutant la Steaua în ziua când a implinit 19 ani), Granceroș și Lupescu — câte 1, pentru clujeni punctând Mujnai 2, Marosi 2, Colceriu 2, Marc, Farkaș. Au condus corect B. Băjenaru — V. Goian.

**DINAMO — PROGRESUL 21-7 (4-0, 7-3, 5-2, 5-2).** Cu unele noutăți remarcabile în lot — ca și Steaua, de altfel — finalista Cupei Cupelor a făcut ieri mai degrabă un antrenament, privit, ce-i drept, cu seriozitate de golgerul Hagiu — 7 puncte — și colegii săi. Au mai înscris Zaharia 3, Dan 2, E. Ionescu 2, Olaru 2, Găvrus 2, Șerban, Moiceanu, Ș. Popescu, respectiv Bărbulescu 2, Rath 2, Chiru, I. Ionescu, Mușat. O întâlnire, fără probleme de arbitraj, asigurată de Șt. Karacsony și V. Burdea.

Astăzi, două reuniuni — de la ora 9: Dinamo — Voința, Crisul — Steaua, Progresul — Rapid; de la ora 16: Voința — Crisul, Steaua — Progresul, Dinamo — Rapid.

Geo RAETCHI

## „NAȚIONALELE” DE TIR CU ARCUL (juniori)

În Campionatul național de tir cu arc, rezervat juniorilor și desfășurat la Aninoasa, s-au înregistrat următoarele rezultate, juniori I: 1. Cvasnicu (Metalul Arad) 1140 p. 2. Firdea (Voința Satu Mare) 1131 p. 3. Habian (Minerul Aninoasa) 1105 p; echipa: Voința Satu Mare 3262 p; junioare I: 1. D. Nicolaescu (Olimpia) 1167 p. 2. Puiu (CSM Iași) 1143 p. 3. Surducian (Voința Satu Mare) 1117 p; echipa: Voința Satu Mare 3050 p; junioare II: 1. Foray (CSS Rădăuți) 1095 p. 2. Cilpa (CSS Rădăuți) 1057 p. 3. Muraru (Minerul) 961 p; echipa: CSS Rădăuți 3092 p; junioare III: 1. L. Frijean (CSS Rădăuți) 1163 p. 2. Marciuc (CSS Rădăuți) 1094 p. 3. Iurescu (CSS Rădăuți) 1093 p; echipa: CSS Rădăuți 3350 p. Lăcrămioara Prijean a stabilit 3 noi recorduri naționale.

## În turneul de la Miercurea Ciuc

### HOCHEIȘTII DIN LOTUL DE TINERET, PE LOCUL I

**MIERCUREA CIUC, 18** (prin telefon). Primul turneu al echipelor din Campionatul Diviziei A-II s-a încheiat cu victoria hocheiștilor din Lotul de tineret, care au câștigat toate meciurile. În schimb, sub așteptări comportarea formației bucureștene CSU Construcții, recenta câștigătoare a barajului pentru A-II. La a-

cest turneu s-au produs și o serie de atitudini reprobabile, între care leșirea de pe gheață a formației Vitorul Gheorgheni, spre sfârșitul partidei cu Lotul de tineret, ca urmare a unui gol „neacceptat” de hocheiștii din Gheorgheni. Asta și datorită faptului că turneul s-a jucat fără arbitri de poartă! Rezultate:

**CSU CONSTRUCȚII — IMASA 3-2 (0-0, 2-1, 1-1).** De remarcat că datorită suspendării portarului titlu Șapovalov și pentru că nu a avut o rezervă de specialitate IMASA l-a folosit în poartă pe jucătorul de cimp Ielciu Cindescu 2, Nibu (CSU), V. Sandor, Csoti (IMASA) sint autorii golurilor.

**PROGRESUL M. CIUC — LOTUL DE JUNIORI 8-4 (0-1, 5-1, 1-1):** Todor 2, Koecis, F. Sandor, Szentes, Baczoni, Gabriell, Peter (P). A. Csiki 3, Cs. Csiki (Lot).

**LOTUL DE TINERET — VITORUL GHEORGHENI 5-4 (2-2, 1-1, 2-1).** Întrerupt în min. 58, meciul s-a reluat după 5 minute. Au marcat: Pascaru 2, Andrei, Cs. Antal, E. Radu (Lot), Becze, Töke, Kacsó, Gergely (V).

**LOTUL DE JUNIORI — CSU CONSTRUCȚII 7-2 (2-1, 2-1, 3-0):** Gal 2, A. Csiki 2, I. Popovici 2, S. Antal (Lot), Andreescu, Mihali (CSU).

**LOTUL DE TINERET — IMASA 8-3 (3-2, 2-0, 3-1):** Zaharia 3, Cs. Antal 3, Andrei, Dima (Lot), Divou, Columban, Csoti (IMASA).

**PROGRESUL — VITORUL 6-3 (4-0, 0-2, 2-1):** Szentes, Lampi, Gabriell, Ferencz, F. Sandor, E. Antal (P), Gergely, Kacsó, Benedek (V). Meci foarte disputat, cu multe faze de gol, dar și cu multe ratări.

Pe primul loc în clasament, Lotul de tineret (10 p), urmaș de Progresul M. Ciuc (8 p), Vitorul Gheorgheni (5 p), Lotul de juniori (5 p), CSU Construcții (2 p), IMASA (0 p).

Valer PAȘCANU — coresp.

## REVENIND LA C.S.M. CRAIOVA

(Urmare din pag. 1)

Avram și Doru Burileanu) și greco-romane (Marcel Vlad și Petre Bancu) activează amindouă cu rezultate satisfăcătoare în prima Divizie a țării, având fiecare câte un sportiv în loturile naționale (Gh. Stoicic, la greco-romane și E. Chifu, la libere).

Scrima (antrenor, Dumitru Popescu) se mîndrește cu doi spadasini în loturile reprezentative: Radu Mitrăchioiu și Dănel Hondor (ultimul făcînd parte din echipa națională campionă balcanică în acest an), iar echipa de spadă a C.S.M. Craiova este campioană națională de juniori.

Transferat numai cu cîțiva ani în urmă la C.S.M. Craiova, antrenorul de box Vasile Fințin (unul dintre cei mai productivi tehnicieni din țară) a reușit să dea lotului național de juniori trei tineri pugiliști: Iustin Antonie, Florin Lișteș și Ermil Constantinescu. Echipa județului Dolj, din care au făcut parte mai mulți sportivi

de la C.S.M. Craiova, a devenit campioană națională de juniori în anul 1985.

Și despre secția de călărie de la Craiova se pot spune lucruri frumoase. Ea a obținut locul 2 la campionatele naționale pe echipe, la egalitate de puncte cu prima clasată, Dinamo, iar George Pășărin este component al lotului național.

Am enumerat aici numai o parte din realizările unei unități sportive înființată cu aproximativ zece ani în urmă, succese care nu sint la îndemîna multor cluburi cu mult mai îndelungată activitate. „Secretul” acestei ascensiuni este MUNCA, însoțită de competență și pasiune, calități ale oamenilor care conduc activitatea acestei unități și care au știut, prin exemple personale, să-și apropie numeroși activiști obștești, precum Iulian Oroțea și Grigore Hortopan. Aceștia depun, și ei, inspirație și transpirație în folosul afirmării unui club care devine, tot mai mult, o emblemă de prestigiu a sportului craiovean.

## PREGĂTIRI INTENSE, DAR ȘI STARTURI ÎNTĂRZIATE

(Urmare din pag. 1)

zate, bine întreținute, marcate proaspăt. Frumoasă, mare este și sala de sport a liceului. Utilizată cu tot ceea ce trebuie, aceasta poate găzdui jocuri de volei, baschet, tenis de cimp sau gimnastică. Să nu uităm: vestiarele, sala, au fost zugrăvite recent. Cu o asemenea bază, nu-i de mirare că elevii de aici răspund prezent meru în marile întreceri ale Dacia-de, fie că sint organizate în școală, fie pe municipiu sau în țară.

★ **NE OPRIM** în fața unei alte unități — Liceul industrial textil nr. 8. Și aici numărul elevilor ce se pregătesc pentru a deveni utili în sectorul textil trece de 1500 — ceea ce pledează pentru existența unei

baze sportive proprii. Care există! Am văzut mai întii o sală de sport, nu prea mare, dar dotată cu cele necesare pentru a-și îndeplini rolul. Apoi, o platformă, bituminizată, amenajată pentru a se juca pe ea handbal și mini-fotbal. Alături de aceasta, alte terenuri, precum și o pistă pentru exerciții tehnico-aplicative. Și ceva deosebit: jur-împrejurul terenurilor, o pistă de alergări de 280 m. Foarte utilă.

Lîngă sala de sport, aflăm, pe o suprafață mică, temelia unei viitoare amenajări, piatră și lemne pentru construcție. „Aici vrem să facem ceva vestiare” — ni se explică. Buruienile mari dintre pietre ne indică, cu certitudine, o distanță prea mare între... inițiativa de a construi vestiarele și trece-

rea la fapte. Ce bine ar fi dacă...

**NE-A PLĂCUT MULT** la Liceul industrial nr. 5. Construcția este interesantă (ne referim la clădirea propriu-zisă), curtea mare și baza sportivă frumoasă, bine pusă la punct. Deci, aici elevii — peste 1500, viitorii oameni ai muncii în industria lemnului — au la dispoziție o mică sală de sport, dar și terenuri în aer liber care, efectiv, strălucesc în soare. Un teren de volei, altul de tenis de cimp, unul de handbal, toate pe o suprafață bituminizată. Suprafața care poate fi folosită și pentru alte sporturi (mini-fotbal, de pildă).

Ceea ce impresionează plăcut la această bază este însă faptul că-i bine întreținută. La ora vizitei noastre totul era pus la punct, gardul împrumuit, de sîrmă, era proaspăt vopsit, marcajele existau, iar

## PARTIDE SPECTACULOASE, ÎNDELUNG

● Mihai Vanță — victorie spectaculoasă în disputa cu Andrei D tare decit George Cosaci ● Segărceanu a invins greu puternec rădău ● Abia după 34 de ghemuri și-a făcut loc Adrian Marcu

Mulți spectatori, ca la meciurile de „Cupa Davis”, joi, în tribunele din parcul sportiv Progresul din Capitală. Campionatele naționale individuale ale seniorilor au devenit un adevărat magnet pentru iubitorii tenisului, afluență justificată și de calitatea întîlnirilor de pe tablou de simplu masculin, ale căror rezultate urmau să-i decidă pe cei patru semifinaliști.

Dacă ar fi să ne stabilim — cum am făcut și ieri — la disputa care a reținut în cel mai înalt grad atenția, am zăbovi asupra celei dintre Mihai Vanță și Andrei Dirzu, ambii de la Dinamo București, și unul și celălalt componenți ai echipei reprezentative a țării noastre. Câștigat de Mihai Vanță cu 7-5, 6-4, meciul, cum arată și scorul, a fost deosebit de strîns, fiecare schimb de mingi, fiecare ghem disputîndu-se la nivelul unei tensiuni nervoase insuportabile. La un moment dat, și pentru spectatori, dar și pentru cei doi protagoniști... Dar o tensiune nervoasă constructivă — dacă se poate spune astfel — întrucît meciul nu a trenat nici o clipă, învingător și invins contribuind la calitatea spectacolului sportiv. Mihai Vanță s-a detașat în câștigător printr-un plus de răbdare, prin mai multă siguranță în finalizări, dar și pentru că pregătirea sa fizică l-a ajutat să fie „acolo”, adică în punctul de pe partea sa de teren, de unde returna fără replică.

Dacă stelistul Adrian Popovici nu a reușit eliminarea din cursă, în ajun, a lui Cosac, performanța — pentru că se poate vorbi de o reală performanță — i-a reușit unui alt tenisman de la Steaua, Dorel Pop. În pofida faptului că, în primul set, Cosac a condus cu 4-1, Dorel Pop, de o dirzenie exemplară, fin tehnician în plasaarea returnurilor unde îl deranja cel mai mult pe Cosac, a refăcut echilibrul, și nu a mai cedat nimic. Astfel Pop a câștigat setul cu 6-4. Aici, în primul set, s-a jucat soarta întregului meci. În cel de-al doilea, Pop s-a lansat impetuos, returnurile sale țintuindu-l, parcă, pe Cosac, acesta din urmă fiind pus în imposibilitate de orice replică. Dorel Pop și-a adjudecat setul cu 6-1.

Celelalte două meciuri despre care vom face cîteva notații sint al lui Florin Segărceanu cu Dumitru Hărădău și al lui Adrian Marcu cu Florin Ioan, disputat fiecare în cîte trei seturi.

Florin Segărceanu a câștigat primul set cu scor alb: 6-0, și se părea că Dumitru Hărădău este resemnat, împiedîndu-se cu ideea că nu poate face față ritmului foarte rapid impus jocului de Segărceanu. În cel de-al doilea, Hărădău și-a pus, însă, în funcțiune masina de... returnuri, ajungînd la 5-2. A fost rîndul lui Segărceanu să foloseze, voleyurile sale impasabile, stopurile de finete și passing-urile de mare specta-

culozitate leze la tănțeze câștigat și... tie de min; te, mei tenisma cu 7-6. Segărceanu nu depus d cel al consider

In s (Steaua) mal gre rin foa și-a pu calitățile 6-4, 4- invins rite în

In ser de la or rin Seg și Mihai cu. În semifina niela M învingău ca Peab

Teod Flore... Dirzu — Segărceanu aceasta d mare a venția p clubului reșan, s lor” a f pere cor este fru

## STEUA ȘI DINAMO BUCUREȘTI CONDUC ÎN CELE DOUĂ SERII

(Urmare din pag. 1)

Vranou 4, Barli 3, Cristache 3, Kapornay 2, Forumb 2, Tudor 1, Vasadi 1, pentru Constructorul, Flangea 12, Jianu 5, Bedivan 3, Antonescu 2, Licu 2, Simion 1, Oprea 1, Mocanu 1, pentru Dinamo București. Au arbitrat: Vl. Cojocaru și I. Mihăilescu (Craiova). (I. GHIȘA — coresp.).

H.C. MINAUR BAIJA MARE — DACIA PITESTI 28-16 (12-

11). Doar prima repriză a fost echilibrată, în cea secundă băimărenii impunîndu-se prin eficacitate, obținută la capătul unor acțiuni spectaculoase și rapide în atac. Au înscris: Covaciu 9, M. Voinea 6, Marita 5, Boroș 4, Radulescu 1, Cuc 1, Halmagy 1, Popovici 1, pentru Minaur, Cozma 4, Bogdănescu 4, Ștefănescu 3, Sfănescu 2, Barbu 1, Mihăilă 1, Pantea 1, pentru Dacia. Au arbitrat: M. Grebenișan și A. Ba-

rany (Te — coresp

**DINAM TALUL 10).** Joc i șoveni, o limitarea Au înscr Fiekl 5, Donca mon Termure Teșcu 3, Lochner Metalul. trescu și (C. GRUI

## DIVIZIA B DE HANDBAL

**MASCULIN. SERIA I (etapa a II-a):** Tractorul Brașov — Petrolul Teleajen 26-25 (14-14), IMU Bacău — IMP Sf. Gheorghe 34-25 (19-11), Relonul Săvinești — Moldosin Vaslui 27-19 (11-10). Etapa a III-a: Celuloza Victoria Brăila — Hidrotehnica Constanța 23-14 (10-9), Moldosin Vaslui — ASA Buzău 20-20 (9-11), Petrolul Teleajen — Relonul Săvinești 17-17 (12-9). Etapa a IV-a: Relonul Săvinești — Fortus Iași 28-18 (12-8), Hidrotehnica Constanța — Moldosin Vaslui 32-21 (16-9), Tractorul Brașov — IMP Sf. Gheorghe 33-28 (16-12). **SERIA A II-a (etapa a III-a):** CSM Reșița — Utilaj Știința Petroșani 22-16 (14-9), Mecanică Oradea — Comerțul Sînnicolau Mare 22-19 (10-6). Etapa a IV-a: Știința Petroșani — Metalul Copsa Mică 22-21 (12-12), Autoturisme Timișoara — Mecanică Oradea 33-16 (14-8), Universitatea Cluj-Napoca — Constructorul Arad 25-17 (15-11), Unio Satu Mare — CSM Reșița 32-21 (17-10).

**FEMININ. SERIA I (etapa a II-a):** Vulturul Ploiești — Texti-

la Buhusi 16-29 (8-13), Filatura Focșani — Olimpia Slobozia 34-18 (12-10), Precizia Vaslui — Relon Săvinești 20-24 (11-12). Etapa a III-a: Relon Săvinești — Vulturul Ploiești 23-16, Textila Buhusi — Filatura Focșani 24-19 (13-9). Etapa a IV-a: Oțelul Galați — Mecanică Fină București 19-19 (10-8), Precizia Vaslui — Progresul București 22-15 (11-5), Argetex Pitești — Textila Buhusi 18-17 (10-9). **SERIA A II-a (etapa a II-a):** Nitramonia Făgăraș — Gloria Bistrița 18-18 (10-9), Industria ușoară Oradea — Universitatea Farmec Cluj-Napoca 19-16 (8-6), Constructorul Timișoara — Electromotor Timișoara 19-20 (12-10), AEM Timișoara — Voința Sighșoara 26-12 (11-5). Etapa a III-a: Gloria Bistrița — Industria ușoară Oradea 17-16 (12-9), Textila IAS Zalău — Textila Sebeș 37-17 (22-9), Electromotor Timișoara — Nitramonia Făgăraș 27-17, Constructorul Timișoara — AEM Timișoara 23-18. Etapa a IV-a: AEM Timișoara — Voința Rm. Vlcea 25-18 (14-10), Industria ușoară Oradea — Electromotor Timișoara 30-19 (15-6), Constructorul Hunedoara — Gloria Bistrița 18-18 (10-12), Voința Sighșoara — Textila IAS Zalău 23-31 (8-17), Nitramonia Făgăraș — Constructorul Timișoara 18-9. (Correspondenți: C. Gruiu, V. Lazăr, Z. Kovacs, I. Tănăscu, I. Vieru, C. Crețu, N. Donciu, I. Toma, N. Marcu, M. Florea, Tr. Enache, S. Nacé, L. Cezaș, N. Feteșanu, I. Turcu, R. Mircea, C. Crețu, P. Fuchs, P. Cristea, V. Manoliu, C. Luca, St. Crețu, O. Băteanu, S. Neitță).

## MINE. I

Mine, startul în lelor de care se v de 20 v cele două Sinaia — referință mele vești

Daniel I timentului O.J.T. Pra ținea a res. Sinaia

## ADMINISTRATIVE

● În sf mult aște trageri a LA LOTO” astăzi, vln București, str. Doanș de la Ora desfășuă la radio, a 16.15. Num radiodifu a ora 23, pe și mită pe ora 8.55. După efect trageri, v „Te voi f Pentru tot rea liberă.

● INCA poziția pa juca la f GERE LOT septembrie depunerea la concursul programoză în aces partide din și întîlniri llan.

## FINAL DE SEZON LA CANOTAJ

La sfîrșitul acestei săptămîni, pe Lacul Dorobanți, de iîngă Iași, se va disputa „Regata Iași” la canotaj, ultima competiție a anului. Intrecerile vor servi drept criteriu de selecție a speranțelor olimpice. Concomitent se va disputa și campionatul republican al ambarcațiunilor mici.



# DUPĂ MANȘA INAUGURALĂ A CUPELOR EUROPENE

# Fotbal

## ȘANSA OFERITĂ „NOULUI VAL” CRAIOVEAN

garda veche, cit și din cea nouă. Geolghiu a fost omul care a acționat energic în treimea adversă. Lung, prin calmul și intervențiile sale inspirate din finalul partidei (când a rămas în poartă accidentat fiind!), a dat acea extraordinară încredere echipei sale. Rada, Săndoi și Biță (debutanți într-o astfel de competiție, ca și G. Popescu și Bica) au fost la înălțimea sarcinilor încredințate. Bicu s-a exprimat și el mult mai aproape de valoarea demonstrată în campionatul trecut. Iată, deci, cum această frumoasă victorie se constituie indiscutabil și într-o șansă oferită noului val craiovean.

Neîndoielnic, partida retur, de la 1 octombrie, are cu totul alte date, echipa turcă încercând, acum, să-și valorifice atât avantajul terenului, cât și calitățile pe care i le-am relevat mai sus, adică să forțeze calificarea mult rivnită. În ce ne privește, noi credem în... Universitatea Craiova. O știm de ce poate fi ea capabilă, li cunoaștem resursele, marea capacitate de luptă și de mobilizare, disponibilitățile tehnico-tactice. Nu rămâne decât ca, din mers, Universitatea să-și facă unele retusuri, cum ar fi înălțurarea jocului static al unora dintre jucători (Irimescu, Cirtu), creșterea capacității și preciziei de finalizare a lui Bicu, Biță, Cirtu, Irimescu, reconsiderarea fazei defensive pe ambele flancuri, mărirea atenției la serviciu a blocului funcțional.

Stelian TRANDAFIRESCU

## SPORTUL STUDENȚESC TREBUIE SĂ SE PREZINTE

### LA O VALOARE SUPERIOARĂ ÎN MECIUL DE LA NICOSIA

După un campionat (ediția 1985/86) mai mult decât bun, încheiat pe un onorant loc 2, înaintea formațiilor Universitatea Craiova și Dinamo, Sportul Studențesc a obținut din nou dreptul de a reprezenta fotbalul nostru în cupele europene. O misiune deloc ușoară, dacă avem în vedere forța și prestigiul Cupei U.E.F.A., care, an de an, reunește pretendenții la titlul național din țările lor și care, deci, puteau participa foarte bine la Cupa Campionilor Europeni.

Miercuri, Sportul Studențesc s-a aliniat pentru a cincea oară la startul acestei competiții, pentru a patra oară consecutiv. O participare care înseamnă maturizare, experiență competițională la nivel continental. Și cum în ultimele trei ediții studenții bucureșteni au părăsit întrecerea chiar după turul întâi, când au pierdut calificarea în fața unor reprezentante ale unui fotbal bine cotoit (Sturm Graz - Austria, Internazionale Milano - Italia și Neuchâtel Xamax - Elveția), se aștepta acum ca debutul să fie autoritar, fiind seama și de faptul că sortii l-au fost favorabili, că adversara se numea Omonia Nicosia, că, în pofida progreselor înregistrate, fotba-

lul cipriot este clasat în ultima grupă valorică de pe continent.

Miercuri, însă, ne-am dat seama că lucrurile nu sînt așa de simple și că Omonia nu a fost nici pe departe cea victima sigură.

Sportul Studențesc, spre surprinderea celor 10.000 de spectatori prezenți în tribunele stadionului din „Regie” a câștigat doar cu 1-0, prin excelentul gol al lui Hagi, care în acea fază a fost adevăratul Hagi, de neoprit de către tenacii săi adversari, care îi făcuseră pînă atunci un marcaj neașteptat de sever.

De ce acest doar 1-0? Din o mie și unu de motive. Întîi, pentru că echipa alb-negrilor a avut, în ansamblu, o prestație modestă, departe de valoarea și posibilitățile sale. Apoi, și din cauza adversarului, ambițios cum îl știam, bine pregătit fizic, rapid, dar și cu destule acumulări pe plan tehnic și tactic. Cîțiva jucători — fundașul lateral Mavris (Nr. 2), mijlocasii Zahariadis (6) și Savidis (10), extrema dreaptă Andreou și masivul virf de atac, bulgarul Jevizov, au lăsat o bună impresie.

Remarcînd frumoasa surpriză oferită de Omonia, nu trebuie însă să se ocolească adevărul, acela, de care aminteam, că Sportul a fost departe de valoarea sa. A surprins în primul rînd lipsa de orientare a unor jucători cu experiență, care au intrat în „tiparele” adversarului. În dorința de a dezvolta un joc rapid și de a deschide scorul, s-a acționat precipitat, ba chiar la întimplare; s-a aglomerat jocul în zona centrală a terenului, deși se vedea că Omonia s-a „adunat” în fața propriului careu; s-a abuzat de centrări înalte, fără adresă, și s-a șutat neinspirat. Abia după golul lui Hagi acțiunile au avut mai multă limpezime, dar pentru o perioadă scurtă. Mai mult, lăsîndu-se descoperită, echipa noastră s-a văzut pusă pe picior greșit la atacurile adversarilor și doar inspiratele intervenții ale lui Cristian au făcut ca tabela de marcaj să nu arate un incredibil avantaj pentru Omonia! Cu toate aceste câteva erori, apărarea a jucat bine (în special Pană și M. Marian); linia de la mijloc, inegală ca randament (il vom remarca însă pe Ticleanu, care a dat excelente pase și a venit chiar la finalizare), dar confuză la serviciu, cu un Cristea destul de șters și cu un Bozeșan care întîrzie să-și valorifice forța șutului. Coraș, primul incomodat de căldură și de... masivitatea sa, și Terheș (beneficiarul celor mai bune situații de gol) au rămas datori. Ei și întreaga echipă trebuie să se prezinte cu totul altfel la dificilul examen care va fi returul de la Nicosia.

Constantin FIRĂNESCU

Constantin ALEXE

## DINAMO ARE DATORIA UNEI REABILITĂRI, PRIN JOC ȘI REZULTAT, ÎN PARTIDA RETUR

Așa cum se putea anticipa, Dinamo București a avut de susținut un meci dificil la Tirana cu echipa locală „17 Nentori” în cadrul „Cupei Cupelor”. Un meci pe care l-a și pierdut, la limita (0-1), printr-un gol primit cu numai patru minute înainte de final.

Sigur că principala explicație a acestei înfringeri o constituie replica foarte puternică dată dinamoviștilor de echipa gazdă. Confirmînd sensibilitatea progres realizat în ultimii ani de fotbalul albanez, printre ale cărui reprezentante de frunte se numără, „17 Nentori” s-a prezentat miercuri ca o formație omogenă valoric, bine pregătită, tenace, combativă. Pe deasupra,

trebuie să spunem că jucătorii albanezi au produs o frumoasă impresie și prin tehnica lor, ei demonstrînd un bun control al balonului, apelînd deseori la devieri și „un-doi-uri” care i-au surprins pe fotbalistii noștri. Echipa gazdă a atacat pe un front mai larg și mai variat decît cea dinamovistă, punînd în valoare forța de pătrundere a virfurilor sale, internaționali Minga și Kola, dar și pe cea a impetuosului Omuri.

În compania acestor parteneri atât de incozi, dinamoviștii, cu valoarea și experiența lor internațională superioară, au reușit să mențină în unele perioade de timp un evident echilibru în joc. Mai mult

chiar, în primul sfert de oră el și-au creat ocazii mai clare de gol decît gazdele. Cea dintîi a aparținut lui Cămălaru (voleu spectaculos în min. 4), apoi — în min. 13 — Mihăescu a și deschis scorul printr-un șut plasat din afara careului, dar arbitru nu a validat acest gol regulamentar datorită semnalației eronate a unuia dintre tușieri, singurul care „a văzut” o prețioasă poziție de ofsaid a lui Damaschin I. De altfel, însuși observatorul U.E.F.A., cunoscutul K. Palotai, fost arbitru internațional, s-a arătat contrariat de această semnalație bizară. Dinamoviștii au mai beneficiat de o situație deosebit de favorabilă în min. 40, cînd Balaci a trimis balonul, cu lățul, din careul advers, exact în brațele portarului.

Deși apoi a reușit să mențină pînă foarte aproape de final scorul alb — care ar fi fost mai echitabil —, trebuie, totuși, să spunem că, în ansamblu, echipa bucureșteană a avut miercuri o evoluție mult sub posibilități și așteptări. Acest lucru a ieșit în evidență mai cu seamă în repriza secundă. Cu mentalitatea, care s-a dovedit în atîtea rînduri păguboasă, că în deplasare mai cumințe este să păstrezi rezultatul egal, dinamoviștii au pus accentul pe apărare, plimbînd mult balonul în propria jumătate de teren și lăsînd impresia unei nefirești temeri de adversar. Cum mijlocasii, în general cu un randament slab în acest meci (mai ales Balaci, care s-a zbatut mult, dar căruia i-a reușit foar-

te puțin), s-au adaptat acestel tactici de prudență, construcția acțiunilor ofensive a avut serios de suferit, mingile fiind aruncate în față la întimplare. Cămătaru și Damaschin I s-au aflat astfel mai tot timpul izolați printre apărătorii adversi, n-au mai primit mingi utile, ceea ce le-a redus la minimum posibilitățile de exprimare. Așa se face că în această a doua jumătate a meciului, oaspeții nu și-au creat nici o situație clară de gol. A intervenit apoi (în min. 86) și gravă greșeală a lui Moraru, care, după ce cu 10 minute înainte avusese o intervenție excepțională, salvîndu-și echipa de la primirea unui gol ce părea de neevitat, a scăpat mingea (ce se lovea de un smoc de iarbă) pe sub braț la șutul-centrare al lui Liță, oferindu-i lui Kola (scăpat de sub supravegherea apărătorilor noștri) posibilitatea de a marca nestîngerit.

Deși atât înfrîngerea suferită, cît și jocul modest practicat la Tirana sînt surprinzătoare pentru o echipă de talia celei dinamoviste, avem totuși deplina încredere că ea nu va rata calificarea în turul doi al „Cupei Cupelor”. Bineînțeles că misiunea dinamoviștilor a devenit acum mai grea pentru partida retur, de la 1 octombrie, care va trebui foarte atent pregătită, dar ei pot și au datorita a aduce suportierilor lor, tuturor iubitorilor fotbalului satisfacția dorită.

## ART ÎN „RALIUL AUTOMOBILELOR BUCUREȘTI — SINAIA

peți, spectatori și... mașini de epocă cu echipajele respective. Se vor organiza expozițiile promise (de mașini, filatelie, automobile în miniatură), concursuri de îndeminare, va avea loc defilarea cu costumele de epocă s.a. Numărul mașinilor înscrise este de 72, „născute” între 1920—1940. Cele mai multe sînt din București, aproape 50, apoi din alte orașe: Medias, Craiova, Focșani, Baia Mare, Cluj-Napoca, Sibiu, Ploiești s.a.”.

Radu Donciu, președintele Clubului municipal de automobilism și karting București: „Pentru «Raliul București — Sinaia» (130 km), plecarea autoturismelor de epocă va fi simbătată, începînd de la ora 12,01 (startul va fi din minut în minut) de pe platforma-parcare din preajma Halei Obor. Începînd de la ora 9 dimineața, mașinile se vor afla la start pentru revizii tehnice și verificarea autenticității mărcilor, pieselor, echipamentelor. La Ploiești, pe platforma din fața Hotelului Prahova va fi o etapă de regrupare — circa o oră — timp în care mașinile se vor constitui în... expoziție”. (M. FR.).

## LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZA

● Nu uitați ca, în aceste zile, să solicitați la toate agențiile, precum și la vinzătorii volanți din rețeaua noastră, LOZUL TOAMNEI, emisiune limitată care acordă cîștiguri suplimentare din fond special al A.S. Loto-Pronosport: importante sume de bani și autoturisme „Dacia 1300”.

● CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 12 SEPTEMBRIE 1986. Categoria 1: 2 variante 25% — autoturisme Dacia 1300; categoria 2: 1 variantă 100% a 27.847 lei și 8 variante 25% a 6.962 lei; categoria 3: 16 variante a 5.221 lei; categoria 4: 30.50 variante a 2.738 lei; categoria 5: 148.50 variante a 563 lei; categoria 6: 297.25 variante a 281 lei; categoria 7: 1.594.75 variante a 100 lei. Report la categoria 1: 467.046 lei. Autoturismele „Dacia 1300”, de la categoria 1, au revenit participanților: Toader Dumitru din Brașov și Drăguț Nicolae din Zimnicea.



mai multe bilete, mai multe șanse de cîștig!

DUMINICĂ, 21 septembrie

- importante cîștiguri;
- se poate cîștiga și cu 2 numere din 4 extrase sau cu 3 numere din toate cele 12 extrase. Mai multe bilete, mai multe șanse de cîștig!

## De la CORESPONDENȚII NOȘTRI

● PESTE 300 de foști atleți fruntași din întreaga țară fac parte din Asociația sportivă a veteranilor, la conducerea căreia se află foști atleți de renume, cum sînt: Viorica Viscopoleanu, Victor Firea, Constantin Grecescu și alții. Nu de mult, în Capitală, s-a organizat pentru prima oară un campionat național de atletism al veteranilor, la care au participat peste 100 de bărbați și femei la probele de 100 m, 400 m, 3000 m, 5000 m și săritura în lungime. Printre cei remarcați cu rezultate bune la vîrstă... a treie s-au numărat S. Clochiță, D. Timaciuc, F. Moscovici, Lucia Radu, A. Mocanu, E. Radulian și alții. Decanul de vîrstă al veteranilor este bucureșteanul Iosif Kasco, 84 de ani, născut în ultimii ani de la concursul internațional de fond al veteranilor de la Bratislava. ● IUBITORII SPORTULUI de toate vîrstele, de la întreprinderea mecanică, Gaști, au participat efectiv la amenajarea unei baze sportive în cartierul Aeroport.

Pentru început, noua zestre sportivă a orașului de pe malul Dunării dispune de un teren gazonat pentru fotbal, unul cu zgură pentru antrenament vestiare, precum și o mică tribună cu 800 de locuri. În viitorul apropiat sportivii vor avea la dispoziție, aici, și terenuri pentru handbal, tenis și volei. ● COMISIA JUDEȚEANĂ de fotbal Buzău a organizat anul acesta a doua ediție a campionatului județean de minifotbal, la care se întrec 28 de echipe (cu 10 mai multe decît la ediția inaugurală), formate din jucători care au depășit vîrsta de 30 de ani. Iată și cîteva rezultate din prima etapă a competiției: Construcătorul — Contactoare 1-6, Metalurgistul — Sticla 2-2, Arioștele — Soimii 3-2, Sănătatea — Vulturii 7-0, Locomotiva — Prolectantul 2-4. ● REDACȚIA ZIARULUI „Steagul roșu” din Petroșani, în colaborare cu comisia municipală de sah, a inițiat un reușit concurs de dezlegări — 15 probleme în 2-3 mutări. Iată numere primilor clasati:

I. I. Munteanu 214 p. 2, S. Nicu 197 p. 3, D. Cristian 188 p. 4, N. Goia 179 p. ● ÎN EDIȚIA 1986/87 a campionatului de fotbal al județului Hunedoara participă un număr mare de echipe din mediul rural. În cele două serii jumătate dintre cele 32 de formații sînt echipe sătești. Astfel, în seria I sînt 7 echipe, iar în grupa a II-a numărul lor reprezintă majoritatea, adică 11. Printre localitățile rurale cu prezență în campionat se numără: Iliia, Pui, Crișior, Certej, Sîntandrei, Boșorod, Băcia, Zam, Nădăștie și altele. ● UCECOM, prin asociația sportivă Voinea Reghin, a organizat un concurs cu caracter republican de navomodelism — la clasele vîltere liber lansate și teleghidate, „Cupa Voinea”. Concursul s-a bucurat de participarea a 132 de concurenți din 17 județe și a avut ca loc de desfășurare stațiunea Neptun de pe Litoral. Printre cîștigătorii s-au numărat: N. Luca (Fulgerul Giurgiu), C. Ruță (Cimentul Turda), I. Cojocaru (CSTA Suceava), C. Rădulescu (Voinea Ploiești) și Șt. Gazsi (Avîntul Reghin). ● RELATĂRI DE LA: N. Nicolae, Șt. Roibu, V. Dragomir, N. Sbușca, S. Nicolae și L. Maior.



# PATRU ATLETI ROMANI, INVINGATORI LA DINAMOVIADA DE LA BUDAPESTA

Recent, la Budapesta, s-a disputat cea de a 28-a editie a traditiionalei competitii atletice internationale „Dinamoviada”. La editia 1986 au participat sportivi din Bulgaria, Cehoslovacia, Cuba, R.P.D. Coreeană, R.D. Germană, Polonia, România, Ungaria și Uniunea Sovietică.

Atletii și atletele care au reprezentat clubul Dinamo din tara noastră s-au numărat printre protagoniștii, încheind întrecerea pe locul 4 în clasamentul general (95 p), după cluburile din Uniunea Sovietică (203 p), R.D.G. (110 p) și Bulgaria (97 p). Bilanțul realizat de sportivii români a fost de 14 medalii,

din care 4 de aur, superior celui realizat la editia precedentă, de la Sofia, când ei s-au situat pe locul 6, cu șapte medalii (nici una de aur).

Cei patru atleti dinamoviști români care au urcat pe treapta cea mai înaltă a podiumului au fost hurdlerii Liliana Năstase (100 m g — 13,30) și Liviu Giurgian (110 m g — 13,78) și fondisti Maria Pinteau (1500 m — 4:16,76) și Marcel Martinăș (3000 m obst. — 8:48,60).

Dintre celelalte rezultate înregistrate în competiție, demn de subliniat este rezultatul de 7,20 m cu care a încheiat proba de săritură în lungime atleta sovietică Irena Ozrenko.

## În al doilea meci de baschet

### STEAUA — LEGIA VARȘOVIA 89-53

Și a doua întâlnire amicală de baschet dintre echipele Steaua București și Legia Varșovia a avut același „scenariu”, în rolul principal aflându-se tot jucătorii pregătiți de antrenorii Mircea Cipecanu și Nicolae Pirsu. Doar debutul a făcut excepție de la regulă, oaspeții având avantaj pe tabela de scor: 4-0 (min. 2)

și 6-5 (min. 4). După aceste două „momente”, totul a reintrat în normal, cu distanțări clare ale bucureștenilor (20-8 în min. 10, 40-19 în min. 16), datorită în special ruperilor de ritm ale lui Brănișteanu (precis și în aruncările de la distanță), precum și eficacității lui Ermurache și Ardelean. Ultimul remarcat și pentru aportul în defensivă. În repriza secundă antrenorii steliștilor au folosit jucătorii avuți la dispoziție, în special pe tinerii Reisenbuchler, Cristescu și Chiric, care au menținut diferența realizată de „seniorii” echipei în prima repriză. Scor final: Steaua — Legia Varșovia 89-53 (48-27). Pentru gazde au marcat: Ermurache 16, Ardelean 16, Brănișteanu 13, Cernat 10, Reisenbuchler 7, V. Ioan 5, Chiric 4. Coșgeterii oaspeților: Pawlak 13, Michalski 12.

Vineri, de la ora 17, tot în sala Floreasca, va avea loc a treia partidă dintre Steaua și Legia Varșovia. (A. VASILESCU).

### „DACIA” ȘI „OLTCIT” — COMPORTARE BUNĂ ÎN „RALIUL TATRA”

Cinci echipe românești au luat parte la „Raliul Tatra” care s-a desfășurat în Cehoslovacia, pe o lungime de 711 km, cu 24 probe speciale de clasament. A fost un concurs dificil pe care l-au terminat doar 37 de autoturisme din cele 70 prezente la start, și a fost câștigat de perechea R. Petersen — A. Bockelman (R.F.G.) pe Opel Manta 400. Sportivii români au evoluat, în general, bine, ocupând locurile 2, 3 și 4 la clasa „A 5” prin: Vasile — Scobal, Balint — Zărnețu și Botezan — Popa. Celelalte două echipe au abandonat (Mateescu — Motoc, Nuță — Dumitriu).

Tot echipajul Vasile — Scobal a ocupat locul I la clasa 5 în „Raliul Hebrus” din Bulgaria (387 km). Pe locurile 3: Nuță — Dumitriu, 5: Botezan — Popa, (toti pe Dacia 1310), 6: Savu — Munteanu, 7: Duval — Costache, 8: Cojocaru — Bucur (toti pe Oltcit). Automobilistii români au ocupat locul 2 pe națiuni, 2 și 3 pe echipe de club prin Dacia, respectiv Oltcit.

### TELEX ● TELEX ●

**AUTOMOBILISM** ● În raliul Honk Kong — Beijing (2000 km), la jumătatea cursei, conduce suedezele Bjorn Waldegard („Toyota”), urmat de compatriotul său Stig Blomqvist („Audi Quattro”) și japonezul Motonobu Takahira („Nissan”). ● Cursa de 1000 km din cadrul C.M. de Anduranță disputată la Spa (Belgia), a revenit echipajului Boutsen — Jellinski (Belgia — R.F.G.), care a devansat cuplurile Warwick — Lammers (M. Brit. — Olanda) și Bell — Stück (M. Brit. — R.F.G.). Invingătorii au pilotat un automobil Porsche 962 C.

**CICLISM** ● Proba masculină de urmărire pe echipe (4000 m) din cadrul Campionatelor Mondiale Universitare de la Moscova a fost câștigată de formația U.R.S.S. cu timpul de 4:21,87, urmată de Japonia — 4:30,43, și Italia — 4:38,54. În cursa cu a doua clasă de puncte, primul s-a clasat sovieticul Leonid Lebedev, se urmează olandezul Bob Rasenbary și belgianul Redant, în timp ce întrecerea pe echipe a fost câștigată de U.R.S.S.

**RUGBY** ● În primul meci al turneului pe care-l întreprinde în Marea Britanie selecționata Japoniei a fost învinsă de „XV”-le Scotiei de Sud cu 45-12. Într-o altă meci a avut loc la Melrose.

**TENNIS** ● Americanul Mell Purcell a furnizat o uimătoare surpriză în turul doi al turneului de la Hamburg, eliminându-l cu 7-5, 2-6, 7-6 pe principalul favoritul dublu învingător la Wimbledon Boris Becker! O a doua surpriză a venit din partea vestgermanului Michael Westphal (160 A.T.P.), care l-a întrecut cu 6-4, 6-4, pe nr. 10 în lume al momentului, ecuatorianul Andres Gomez.

# SPORTUL ÎN LUME

## LUPTATORII JUNIORI,

### LA CAMPIONATELE BALTICANE

Campionatele Baltice de lupte pentru juniori (până la vârsta de 20 de ani) vor fi organizate în acest an de federația din Iugoslavia. Întrecerile vor avea loc în localitatea Sombor, în zilele de sâmbătă și duminică. Concursul se desfășoară concomitent la ambele stiluri.

Din formația de lupte greco-romane, printre sportivii care candidază la titlurile de campioni baltici se numără Radu Strubert, Anton Arghira, Petre Cărare și Ion Irimiciuc. Dintre sportivii de la „libere” se disting Dănuț Prefiț, Petre Cruceanu, Gheorghe Mișu, Ștefan Vizitiu și Vasile Sălăgeanu.

## „Europenele” pentru juniori

### PRIMELE MEDALII PENTRU PUGILIȘTII NOȘTRI

Azi și mine, pe ringul Sălii sporturilor din localitatea Broendby (Danemarca) se vor disputa întrecerile semifinale din cadrul Campionatelor Europene de box pentru juniori. În galele disputate miercuri, 4 sportivi români au luptat pentru promovare în această fază superioară a competiției, care asigură un loc pe podiumul de premierie. Este vorba de Nicolae Aliuță (semimuscă), Marian Dumitrescu (semiușoară), Petre Buliga (semimijlocie) și Vicențiu Anghel (grea). Dintre aceștia, numai primii doi au reușit în tentativa lor. Aliuță întrecându-l prin k.o. în rundul secund pe S. Slijevski (Iugoslavia), iar Dumitrescu prin abandon în ultima repri-

ză pe I. Tsagrakos (Grecia). În aceeași gală, P. Buliga a cedat la puncte în fața sovieticului S. Karaveev, iar V. Anghel în partida cu F. Beckstrom (R.D.G.). Joi, alți trei boxeri români au urcat pe ring pentru a promova în semifinale, dar rezultatele realizate de ei nu ne-au parvenit până la închiderea ediției. Este vorba de Sorin Timofte (muscă), Daniel Dumitrescu (pană) și Francisc Vaștag (ușoară), care i-au avut ca adversari, în ordine, pe G. Brndahl (Danemarca), I. Konkoly (Ungaria) și G. Ross (Scotia). În galele semifinale N. Aliuță îl va întâlni pe R. Niedbalski (Polonia), iar M. Dumitrescu pe O. Trenn (R.D.G.).

## C. M. de șah

### DECIZIA SE AMINĂ DIN NOU

Oarecum surprinzător, meciul revansă Garri Kasparov-Anatoli Karpov a ieșit din nou de pe făgașul echilibrului, miercuri la Leningrad. Animator, desigur Karpov. Lui îi mai trebuiau până la fineș, pentru a-și împlini speranța recuceririi titlului, nu mai puțin de 4 partide câștigate. Una a și reușit s-o obțină, chiar fără efort aparent.

A fost din nou o Apărare Grünfeld, preferință a lui Kasparov cu negrele. Și din nou „variante rusă” văzută și în a 15-a partidă. Numai că acum, în a 17-a avantajul pozițional pentru alb rezultat din deschidere a fost exact valorificat de șalanger. După mai puțin de 20 mutări, se punea întrebarea cum va putea compensa Kas-

parov deficitul structural și de spațiu, în care se cufundau tot mai multe piese sale negre. El n-a mai avut inspirația (sau șansa...) din alte dați, a intrat în net dezavantaj. La mutarea 31, campionul mondial s-a recunoscut învins.

**KARPOV — KASPAROV** (C.M. '86, partida a 17-a) 1.d4 Cf6 2.e4 g6 3.Cc3 d5 4.Cf3 Ng7 5.Db3 d:c4 6.D:c4 0-0 7.e4 Ng4 8.Ne3 Cfd7 9.Td1 Cc6 10.Ne2 Cb6 11.De5 Dd6 12.e5 D:c5 13. d:c5 Cc8 14.h3 N:f3 15.N:f3 N:e5 16.N:c6 b:c6 17.Nd4 Nd4 18. 0-0 a5 19.Tfel a4 20.Te4 Nh6 21.Ne5 a3 22.b3 Ca7 23.Td7 Nc1 24. T:c7 Nb2 25.Ca4 Cb5 26.T:c6 Tf48 27.Tb6 Td5 28.Ng3 Cc3 29. C:c3 N:c3 30.e6 Na5 31.Tb7 (1-0).

Diferența de scor s-a redus din nou la două puncte: 9,5-7,5 pentru Kasparov. Acesta continuă să fie însă foarte bine situat în calculul șanselor, cu numai 2,5 puncte necesare din ultimele 7 partide, pentru a-și păstra titlul. Mai mult chiar, două partide câștigate l-ar fi de asemenea, suficiente, pentru a completa totalul de 6, care asigură victoria în meci.

Azi este programată partida a 18-a, cu Kasparov la piesele albe.

## CONCURS DE TIR CU ARCUL LA BERLIN

În puternicul turneu de tir cu arcul, desfășurat la Berlin, la care au participat performeri de valoare din țări socialiste, Aurora Chin și Gabriela Coșovan s-au clasat pe locurile 4 și 5, în proba de dublu FITA.

cu 2500 și respectiv 2478 p. Concursul a fost câștigat de multipla campioană mondială, europeană și olimpică Zabinisa Rustamova (URSS), cu 2610 p, urmată de Judith Kovacs (Ungaria) 2529 p și Beata Radow (Polonia) 2528 p.

## Fotbal meridiene

### După prima manșă a cupelor europene intercluburi

### MECIURI MAI ECHILIBRATE, SURPRIZE MAI PUȚINE

Înainte de a parcurge un succint comentariu privind primele partide din cupele europene intercluburi, vă invităm să urmăriți mai jos lista rezultatelor pe care, datorită diferențelor de fus orar, nu le-am putut găzdui în ziarul nostru de joi, ele sosind noaptea târziu după închiderea ediției.

De semnalat, în C.C.E., startul bun luat de Bayern München care, câștigând cu 2-0 la Eindhoven, a obținut o foarte prețioasă victorie. Mecul a fost în general echilibrat, oaspeții desprinzându-se abia în ultimele 10 minute, când Mathy a marcat de două ori (min. 80 și 90). Comentarii subliniază că, în llinii mari, s-au înregistrat rezultate scontate, favorii impunându-se (vezi „corecțiile” administrate de Porto și Juventus) sau, în cel mai rău caz, pierzând strâns (Real Madrid, 0-1 la Berna, cu Young Boys) și păstrând șanse consistente de calificare. Foarte bine s-a evoluat, se apreciază, campioana Cehoslovaciei la Paris unde P.S.G., condusă

cu 1-0 și 2-1, n-a izbutit să egaleze decât dintr-un penalty transformat, în min. 58, de Pilorget Kovack a deschis scorul pentru Vitkovice (min. 8), iugoslavul Hallinoglic a restabilit egalitatea (min. 19), pentru ca, 3 minute mai târziu, Sourek să-l readucă pe oaspeți în avantaj. După 2-2, francezii au dominat net, dar cei care au ratat mai mult, pe contraatac, au fost tot jucătorii cehoslovaci, drept pentru care corespondentul lui France Presse a caracterizat rezultatul ca fiind „absolut echilibrat”. S-au împuținat și speranțele lui Honved care, după o primă repriză reușită la Bröndby, în Danemarca, 1-1 prin punctele realizate de Jensen (min. 13) și, respectiv, Detari (min. 19), a cedat pasul, primind alte 3 goluri: Olsen (min. 56), Ostergaard (min. 59), Christensen (min. 82).

Dacă în C.C.E. s-au înscris (în 15 partide) 49 de goluri, „rețeta” fiind evident salvată de Porto și Juventus (aprope de „Juve”, toate cele 6 formații italiene angajate în cupe au terminat învingătoare). În Cupa Cupelor eficacitatea a fost încă mai slabă:

## ULTIMELE REZULTATE

**CUPA CAMPIONILOR:** Juventus — Valur Reykjavik 7-0 (3-0) Apoel Nicosia — H.J.K. Helsinki 1-0 (0-0), Shamrock Rovers Dublin — Celtic Glasgow 0-1 (0-0), Paris St. Germain — Vitkovice 2-2 (1-2).

**CUPA CUPELOR:** Benfica — Lilleström 2-0 (1-0), Aberdeen — Sion 2-1 (0-1), Zurrieq (Malta) — Wrexham 0-3 (0-1), Glentoran Belfast — Lokomotive Leipzig 1-1 (1-0).

**CUPA U.E.F.A.:** Akranes (Is-



În Cupa U.E.F.A., Napoli — Toulouse 1-0, dar golul n-a fost marcat de Maradona (aici în atac), ci de Carnevale (min. 55) Foto: A.P.—AGERPRES

18 meciuri, 45 de goluri. Cu o singură excepție, Malmö — Linnasol 6-0, competiția nr. 2 a fotbalului continental a programat întâlniri „cap la cap”, care amână pentru 1 octombrie (data returului) verdictul calificării. Doar G.K.S. Katowice (3-0 la Reykjavik), Ajax (2-0 la Bursa), Bordeaux (2-1 la Waterford) și Torpedo Moscova (2-2 la Valkeakoski) n-au de ce să se tânguiască. Aberdeen (2-1 cu Sion), Stuttgart (1-0 cu Trnava) și chiar Benfica (2-0 cu Lilleström) își fac calcule înfrigurate pentru meciul 2. Cea mai dramatică, prin evoluția scorului și prin desfășurare, pare să fi fost confruntarea de la Viena. Condusă de Bruges cu 1-0, Austria a avut 3 minute „de grație”. Înscrisul prin Klenast (min. 44), Brauner (min. 46) și Willfurth (min. 47) l-a dus la egalitate (1-1). În a 5-a rundă (Klenast, min. 56), austriecii au stins motoarele, înlesnindu-le belgienilor, după golurile lui Bayern (min. 61) și Van Wyk (min. 71), să astene meciul revansă cu ceva mai multă înșelă.

Victoriile Rabei Eto Győr la Minsk (4-2) și mai ales, a lui Torino care a zdrobit pe Nantes, adică pe Buruchaga, Le Ro x et comp., pe terenul acestuia (4-0), au animat Cupa U.E.F.A., deși tot la capitalul surprize trebuie incluse și rezultatele de la Heraklion (Grecia) și Vloră (Albania). La Heraklion, în Creta, fosta formație a lui Iordănescu, O.F.I. a depășit pe Hajduk Split prin golul lui Vlastos (min. 23), iar la Vloră, Barcelona a egalat într-un târziu, prin Esteban (min. 85) golul marcat de Ruci (min. 67) pentru Flamurtari! Încă două dovezi, dintre altele, că excesivele diferențe de valoare sînt pe cale de a se șterge în fotbalul european, unde se joacă, din ce în ce mai des, de la egal la egal. În detrimentul palmaresului, al „cărții de vizită”!

Cum pînă la 1 octombrie mai e, vom reveni, cît de curînd, cu amănunte și comentarii.

Ovidiu IOANITOIA